
Ata da 11ª Sessão Ordinária no 1º 

Período do 33º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 6 de maio de 2025.  

Às dez horas e vinte e cinco minutos do dia seis de maio de dois mil e vinte e 

cinco, sob a presidência do Vereador Marlon Pereira da Rocha, realizou-se 

a Décima Sessão Ordinária no Primeiro Período do Trigésimo Terceiro Ano 

Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. Após a execução dos hinos 

nacional brasileiro e municipal de Guapimirim, o senhor Presidente, dando 

início à reunião, pediu ao Segundo Secretário que fizesse a chamada dos Srs. 

Vereadores, verificando-se a ausência do Sr. Alex Sander Braz Cavalcante. 

Em seguida, colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior, que, 

não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

documentos constantes do EXPEDIENTE, a saber: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: - nº 909/2025, de autoria da Mesa Diretora, que cria 

Comissão Parlamentar de Inquérito para investigar e apurar irregularidades 

na prestação dos serviços de fornecimento de água e cobrança tarifária pela 

Concessionária Fontes da Serra Saneamento de Guapimirim Ltda; 

REQUERIMENTO: - nº 015/2025, de autoria dos Vereadores Rafael Vivas 

Silva de Souza, Marlon Pereira da Rocha, Augusto Márcio Ramos de 

Souza, Fernando Amaro Garcia e Pablo Soares de Lira (criação de 

Comissão Parlamentar de Inquérito com finalidade de investigar denúncias 

de moradores do município de Guapimirim quanto a precariedade e 

irregularidades nos serviços prestados pela empresa Pro Lace Diagnósticos 

Eireli); INDICAÇÕES: n.os 237, 238 e 239/25, de autoria do ver. Fernando 

Amaro Garcia; n.os 240, 241 e 242/25, de autoria do ver. Fabricio Aragão 

da Silva; n.os 243, 244 e 245/25, de autoria do ver. Alex Sander Braz 

Cavalcante; n.os 246, 247 e 248/25, de autoria do ver. Augusto Márcio 

Ramos de Souza; n.o 249, 250 e 251/25, de autoria do ver. Pablo Soares de 

Lira; n.os 252, 254 e 255/25, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha; 

n.os 256, 257 e 258/25, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes; n.os 259, 

260 e 261/25, de autoria do ver. Rafael Vivas Silva de Souza; n.os 253, 262 

e 263/25, de autoria do ver. Alex Rodrigues Gonçalves. Após a leitura, o Sr. 

Presidente passou a palavra aos senhores vereadores, fazendo uso da mesma, 

em tema livre, os senhores Alex Rodrigues Gonçalves (Leleco), Rafael Vivas 

Silva de Souza (Rafaelzinho) e Pablo Soares de Lira (Pablo Lira). O Sr. 

Presidente requereu tramitação em regime de urgência para o Requerimento 

015/25, de autoria dos Vereadores Rafael Vivas Silva de Souza, Marlon 

Pereira da Rocha, Augusto Márcio Ramos de Souza, Fernando Amaro Garcia 

e Pablo Soares de Lira. Concluído o Expediente, deu-se início à ORDEM DO 

DIA. Em pauta, pedido de urgência feito pelo ver. Marlon Pereira da Rocha 

para votação do Requerimento 015/25, de autoria dos Vereadores Rafael 

Vivas Silva de Souza, Marlon Pereira da Rocha, Augusto Márcio Ramos de 

Souza, Fernando Amaro Garcia e Pablo Soares de Lira. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, Requerimento nº 015/2025, 



de autoria dos Vereadores Rafael Vivas Silva de Souza, Marlon Pereira da 

Rocha, Augusto Márcio Ramos de Souza, Fernando Amaro Garcia e 

Pablo Soares de Lira (criação de Comissão Parlamentar de Inquérito com 

finalidade de investigar denúncias de moradores do município de Guapimirim 

quanto a precariedade e irregularidades nos serviços prestados pela empresa 

Pro Lace Diagnósticos Eireli). Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Requerimento foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 2277/2025, de autoria do Ver. 

Horácio Fiuza Muniz, que institui o Programa Municipal de Incentivo ao 

Desenvolvimento Econômico Sustentável (PROMIDES), dispõe sobre a 

concessão de benefícios fiscais para implantação de loteamentos 

empresariais, condomínios empresariais e parques tecnológicos no 

município de Guapimirim, e dá outras providências. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 

2278/2025, de autoria do Ver. Horácio Fiuza Muniz, que dispõe sobre o 

incentivo e capacitação de microempreendedores individuais (MEIs), 

microempresas (ME) e empresas de pequeno porte (EPP) do município de 

Guapimirim, para acesso às contratações públicas por meio da plataforma 

CONTRATA+BRASIL, e dá outras providências. Não havendo quem quisesse 

fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 2280/2025, de autoria do 

Ver. Horácio Fiuza Muniz, que dispõe sobre o Marco Legal Municipal da 

Indústria de Tecnologia e do Fomento à Investimentos para Construção e 

Operação de Data Centers no município de Guapimirim, e dá outras 

providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em pauta, 

Projeto de Resolução nº 909/2025, de autoria da Mesa Diretora, que cria 

Comissão Parlamentar de Inquérito para investigar e apurar irregularidades 

na prestação dos serviços de fornecimento de água e cobrança tarifária pela 

Concessionária Fontes da Serra Saneamento de Guapimirim Ltda. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Resolução foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Nada mais havendo a ser 

tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convidando-os para 

a próxima sessão ordinária que seria realizada às 10h do dia treze de maio 

próximo vindouro, e encerrou esta quando eram dez horas e quarenta e dois 

minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, Josinei de Souza Lopes, 

__________________, Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente Ata 

que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais 

Vereadores. 


